

2022年6月13日
LINE証券株式会社

「業務及び財産の状況に関する説明書」の記載内容の一部訂正について

「業務及び財産の状況に関する説明書」(2021年3月期)の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下通り訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

P7：Ⅱ. 業務の状況に関する事項 2. 業務の状況を示す指標 (4) 自己資本規制比率の状況

(訂正前)

(単位：%、百万円)

	2018年12月期	2019年12月期	2021年3月期
自己資本規制比率 (A/B×100)	-	812.0%	789.0%
固定化されていない自己資本 (A)	-	12,584	20,368
リスク相当額 (B)	-	1,549	2,581
市場リスク相当額	-	12	157
取引先リスク相当額	-	0	114
基礎的リスク相当額	-	1,537	2,309

(訂正後)

(単位：%、百万円)

	2018年12月期	2019年12月期	2021年3月期
自己資本規制比率 (A/B×100)	-	812.0%	<u>789.1%</u>
固定化されていない自己資本 (A)	-	12,584	<u>20,365</u>
リスク相当額 (B)	-	1,549	<u>2,580</u>
市場リスク相当額	-	12	157
取引先リスク相当額	-	0	<u>113</u>
基礎的リスク相当額	-	1,537	2,309

以上